

Referat fra styremøte i NPA

Sted: Frivillighetssentralen i Lier

Tilstede: Siv, Inger Johanne, Stein, Grete og Johanne

Ikke tilstede: Bente, Lise, Iselin, Ane Marthe, Inger og Bjørg

29/16 Godkjenning av referat

Godkjent.

30/16 Aksjonsliste

N.U.C.H.: Stein spør Iselin om hun kan lage et forslag til regelverk.

Navnegodkjenning: Stein tar kontakt med Hans ang. oppdatering av navneliste.

Inger Johanne sender jevnlig en oppdatert medlemsliste.

31/16 Økonomi

Gjennomgang av regnskap. Vi har et overskudd hittil i år.

32/16 Brev fra medlemmer

Det er informert om innkommende saker fra medlemmene.

33/16 Høstkåring- Starum

Denne er under kontroll. Vi gleder oss til en flott kåringshelg på Starum.

34/16 Showsesongen 2016

Stor aktivitet. Alle show har gått med overskudd.

35/16 Social Media Policy

Stein spør Bente om hun kan gå igjennom forslaget fra Susan.

36/16 Årbok

Stein spør Theresa Hammer, Hilde Solberg, Ane Marthe Haldorsen og Linda Fingarsson om de kan skrive/lage noen fine innlegg til årboken.

37/16 Dommere til bruksklasser

Grete lager en oversikt over aktuelle bruksdommere. Dette tas opp på neste styremøte.

Møte er hevet kl. 20:30.

Neste styremøte: 1. November 2016. Lier, Frivillighetssentralen.

Ref: Johanne Aabøe